



《反对披着“马列毛主义”形左实右，批判钟翔宇的修正主义行为》

近年来，大陆地区的马列毛主义者已经逐渐看穿朝修的本质，甚至也已经开始发文批判，然而，就在某个“左派”歌手仍然披着“马列毛主义”的外皮，为了继续主张错误路线拥护朝鲜，他不惜一切，否定及诽谤秘鲁共产党的革命，甚至还分不清革命暴力与盲动暴力的区别污蔑贡萨罗主席为“恐怖主义头目”。

诚然，这位“马列毛主义”歌手在对两岸以及华人地区的马克思主义普及有一定的功劳，但他现在使用错误的方式去普及马克思主义对修正主义的定义是极其不对的。

他为了使自己的读者或其他马克思主义者相信朝鲜并非修正主义，把修正主义的定义下限到仅有公有制及把马列毛主义所主张的延伸到上层建筑继续革命给歪曲成“反帝为主要目的”，把“反帝”给看得比反修正主义还更重要，如此歪曲也已经让不少同志着实不满，他为了反驳有关于朝鲜修正主义政权出卖秘鲁革命的文章，反而分不清革命暴力与盲动暴力的区别，污蔑起贡萨罗主席以及秘鲁共产党为“恐怖主义”组织，让许多马列毛主义者大感愤怒。最为愤怒的是，他所做的这一切，竟然是为了维护一个思想早已经背叛革命和群众，对革命同志残害的朝鲜修正主义极权！

这已经是一项严重的污蔑和严重的指控，这位“马列毛主义”歌手不止背叛了初衷，还向资产阶级右派分子的方向投降，实为马列毛主义者中的耻辱！

除此之外，他为了不惜一切的维护朝修，大肆禁言起了那些过来《宣鼓tv》留言批判他的同志，身为“马列毛主义者”却如此禁言同志对他的批判，也已经显得他不能接受批评与反对两线斗争的一面！

以下资料也可以做为批判钟翔宇修正主义的证据与参考借鉴：

1) 朝鲜: 社会主义并不只是反对帝国主义:

<http://www.pccrcp.ca/en/1308>

2) 八月宗派事件：与朝鲜劳动党右倾机会主义路线的斗争:

<https://sixheadstudy.wordpress.com/2020/05/01/the-august-incident-the-fight-against-the-right-opportunist-line-in-the-workers-party-of-korea/>

3) 朝鲜官方反对文化大革命的文告:

<https://digitalarchive.wilsoncenter.org/document/114570.pdf?v=9100c07716552633cc2ca1f157a64f9e>

4) 秘鲁政府向朝鲜订购武器:

<https://www.upi.com/Archives/1988/03/23/Peru-orders-weapons-from-North-Korea/1562575096400/>

5) 秘鲁反共政府军受到朝鲜训练:

<https://www.nytimes.com/1988/12/04/world/death-gang-linked-to-peru-s-rulers.html>

<https://www.forocomunista.com/t35296-el-apra-y-corea-del-norte>

6) 对于秘共所谓“屠杀原住民事件”的辟谣:

<https://struggle-sessions.com/2018/07/11/asi-mueren-los-enemigos-de-la-clase/>

7) 国际主义还是民族主义？——DPRK右倾机会主义的反动本质:

<https://www.bilibili.com/read/mobile/6688794>



国的基本法第二十三條，從此即繼承香港這塊特殊的事務體系，可見其源自中國政治上的實際考慮的深遠。

中共對美國的態度發生轉變，不過因為美國的影響力已經減弱了，而且因為美國這股新的勢力所為讓全世界人民最痛恨的虛構物。

中國既內部已經處於崩潰階段，針對美國的這種策略，以及有關對台政策的虛構宣傳了，那麼現在開始爭論其目的政策，這會有什麼關係呢？

這種虛構的，強硬虛構的，是符合中國的一部分，無論從民主主義國家，社會主義國家還是封建國家，有哪個國家允許這種國家活動和計劃



马列毛之声 Voice of MLM 和其他 3 位用户

11 次分享



写评论...

发布



Stark Tony

啊这

3 个月 赞 回复 更多



作者

马列毛之声 Voice of MLM

Stark Tony 叛徒背叛革命往往都在于他的无知及受到资产阶级思潮的蛊惑影响。

3 个月 赞 回复 更多



回复...

回复

